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Innledning

Hensikten med undersøkelsen er å avdekke innbyggernes syn på fremtidig 
kommunestruktur. Spørrerammen som danner grunnlag for undersøkelsen 
er utarbeidet i et samarbeid mellom kommunereformutvalget og rådmann i 
Lindesnes kommune og Moment Analyse.

Undersøkelsen er gjennomført telefonisk mot et tilfeldig utvalg av innbyggerne 
18 år og eldre i Lindesnes kommune. Intervjuene er gjennomført 26. og 27. mai. 
501 innbyggere er intervjuet. Dataene er vektet for kjønn og alder. Statistiske 
feilmarginer for undersøkelsen på totalnivå er omkring pluss/minus 1,9 – 4,5 %, 
noe høyere for undergruppene i undersøkelsen.

Kristiansand 29.05.2015

Moment Analyse AS
Christian Dversnes
Daglig leder

18 år +

501 respondenter
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Hovedfunn

Klart flertall for kommunesammenslåing
•	 62% av innbyggerne i kommunen som er 18 år eller eldre er for en 

kommunesammenslåing. 22% er mot(0-alternativet) en sammenslåing. 16% har 
ingen bestemt mening om de er for eller mot en kommunesammenslåing.

Både Lyngdal 4 og Nye Lindesnes har stor oppslutning, men Lyngdal 4 er 
det mest foretrukne alternativet
•	 55% av innbyggerne i kommunen som er 18 år eller eldre foretrekker Lyngdal 4 som 

fremtidig kommunestruktur. 37% av innbyggerne foretrekker Nye Lindesnes. 9% 
har ingen bestemt mening om de foretrekker Lyngdal 4 eller Nye Lindesnes.
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Er du for eller mot en kommunesammenslåing av 
Lindesnes kommune med en eller flere kommuner?

•	 Flertallet, 62%, er for kommunesammenslåing.

•	 22% av innbyggerne er mot.

•	 De resterende (16%) har ingen bestemt mening.

•	 Andelen menn som er for er 8 prosentpoeng høyere enn kvinner.
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Er du for eller mot en kommunesammenslåing av 
Lindesnes kommune med en eller flere kommuner? 

•	 I samtlige aldergrupper i undersøkelsen 
er det flertall for sammenslåing.

•	 Det er størst for-andel i Spangereid.
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Lindesnes kommune har hatt samtaler med 
nabokommunene om en mulig sammenslåing.  
Hvilket av følgende to alternativer foretrekker du?

•	 Lyngdal 4 er foretrukket av 55% totalt i kommunen.

•	 Nye Lindesnes har en oppslutning 
på 37% totalt i kommunen.

•	 9% har ingen bestemt mening.
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Lindesnes kommune har hatt samtaler med 
nabokommunene om en mulig sammenslåing.  
Hvilket av følgende to alternativer foretrekker du?

•	 Jo eldre innbyggerne er jo sterkere står Lyngdal 4.

•	 I Spangereid er det klart flertall for Lyngdal 4.

•	 I Sør-Audnedal/Vigeland er det 10 prosentpoeng 
flere som foretrekker Lyngdal 4.

•	 I Vigmostad står alternativene relativt likt, 
med en knapp overvekt til Nye Lindesnes.
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•	 Innbyggere som har arbeidssted/
går på skole i Mandal 
foretrekker i større grad Nye 
Lindesnes enn Lyngdal 4.

•	 Innbyggere i svarkategorien 
«utenfor målgruppen», 
foretrekker i større grad 
Lyngdal 4 enn Nye Lindesnes.

Lindesnes kommune har hatt samtaler med nabokommunene 
om en mulig sammenslåing. Hvilket av følgende to 
alternativer foretrekker du?

Lindesnes, 
Mandal og 

Marnardal - det 
såkalte ’Nye 
Lindesnes’

Lindesnes, Lyngdal, 
Hægebostad og 
Audnedal - det 

såkalte ’Lyngdal 4’

Ingen 
bestemt 
mening

Totalt

Lindesnes 35% 37% 25% 35%
Lyngdal 4% 5% 3% 5%
Mandal 23% 10% 7% 15%

Annen kommune 12% 11% 16% 12%
Utenfor målgruppen 

(pensjonist, uføre-
trygdet og lignende)

26% 36% 48% 33%

Totalt 100% 100% 100% 100%
Antall 185 273 43 501

Har du arbeidssted eller går du på skole i Lindesnes eller en annen kommune?
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Kommunen har de siste dagene sendt ut en informasjonsfolder 
til innbyggerne i kommunen om kommunereformen og de 
lokale alternativene. Har du lest folderen? 

•	 60% har lest informasjonsfolderen.

•	 Kvinner har i noe større grad enn menn lest folderen.

•	 Andelen som har lest folderen, er økende med alder.
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Kjønn Antall %
Mann 251 50

Kvinne 250 50
Totalt 501 100

Alder Antall %
<30 96 19

30–44 117 23
45–59 129 26

60+ 158 32
Totalt 501 100

Hvor er du bosatt? Antall %
Vigmostad 41 8
Sør-Audnedal/Vigeland 318 64
Spangereid 142 28
Totalt 501 100

Har du arbeidssted eller går du på skole i 
Lindesnes eller en annen kommune? Antall %

Lindesnes 177 35
Lyngdal 23 5
Mandal 73 15
Annen kommune 61 12
Utenfor målgruppen (pensjonist, 
uføretrygdet og lignende) 167 33

Totalt 501 100

Demografi for undersøkelsen 


